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Frissítés kedd hajnalban:

Az éjszaka helyreállt a menetrend, kedd hajnalban már nincsenek késések.

Frissítés: A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon közlekedő elővárosi, távolsági és InterCity vonatok
menetrendje fokozatosan áll helyre, a délutáni órákban a hivatásforgalomban közlekedő vonatoknál még
várhatóan 15-20 perccel megnő a menetidő. A menetrendi korlátozásokat feloldották, a lajosmizsei S21-es
vonatok már a Nyugati pályaudvarról indulnak és oda is érkeznek, kivétel ez alól a Nyugatiból 14:16-kor induló
S21-es vonat, amely még Kőbánya-Kispestről indul 14:33-kor. A szegedi InterCity vonatok Zuglóig közlekednek,
s onnan is indulnak Szegedre. A menetrendszerű vonatközlekedés kedden a hajnali órákban várható. 

Frissítés: A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon közlekedő elővárosi, távolsági és InterCity vonatoknál már
csökkennek a késések, a menetrend fokozatosan áll helyre. A korlátozásokat is feloldották. A 
lajosmizsei S21-es vonatok már a Nyugati pályaudvarig közlekednek és onnan indulnak majd vissza
Lajosmizsére. A szegedi InterCity vonatok már Zuglóig közlekednek, s várhatóan onnan is indulnak majd
Szegedre. A Martonvásárról Budapestre induló S36-os vonatok és a Székesfehérvárról Budapestre induló G43-as
vonatok már Kőbánya-Kispestig közlekednek és onnan indulnak. FRISSÍTÉS: A mai napon a Zuglóból
Záhonyba 10:34-kor induló sebesvonat Kőbánya-Kispestről indul. A Lajosmizséről Budapestre 8:41-kor induló
vonat, s majd a többi lajosmizsei S21-es vonat már a Nyugati pályaudvarig közlekedik és onnan indul vissza
Lajosmizsére. A szegedi InterCity vonatok már Zuglóig közlekednek.

13:30-tól már nem fogadják el a BKV járatokon a vasúti jegyeket és bérleteket, továbbá megszűnik az IC vonatokon is
az ideiglenesen bevezetett felármentesség Budapest és Cegléd között.

FRISSÍTÉS: A Napfény InterCity Szegedre a mai napon Ceglédről indul 10:48-kor. A továbbiakban a szegedi
InterCity vonatok csak Cegléd és Szeged, illetve Szeged és Cegléd között közlekednek. A Nyugati
pályaudvarról Lajosmizsére 8:16-kor induló S21-es nem közlekedett, ezért a fordulóvonat, a Lajosmizséről a
Nyugatiba 10:41-kor induló S21-es sem közlekedik.  

Előzmény: A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon közlekedő elővárosi, a nyíregyházi és a szegedi InterCity
vonatok, továbbá a lajosmizsei elővárosi vonatok 70-120 perces késésekkel közlekednek. A Nyugati
pályaudvar bevezető szakaszán meghibásodott a biztosítóberendezés. Ugyanakkor a Nyugati és Városliget között
egy vágányon közlekedhetnek a vonatok, folyamatos pályafelújítás miatt – rendkívül lelassul a vonatforgalom és
vonattorlódások alakultak ki.

A Nyugati pályaudvarról Lajosmizsére 6:16-kor induló S21-es személyvonat, a Monorra 7:06-kor induló S50-es
személyvonat a mai napon Kőbánya-Kispestről indul a Nyugati helyett. A menetrend szerint 6:59-kor Szegedre induló
Tiszavirág InterCity a Nyugati helyett Kőbánya-Kispest állomásról indul.

A Budapest–Cegléd, illetve Cegléd–Budapest közötti szakaszon az InterCity vonatok pót- és helyjegy
nélkül igénybe vehetők. A Zuglóból Szegedre 8:59-kor induló Torontál IC a mai napon Ceglédről indul. 

A Budapest-Lajosmizse vonalon a vonatok Kőbánya-Kispestig közlekednek és onnan indulnak vissza
Lajosmizsére. Egyes monori elővárosi vonatok is csak Kőbánya-Kispestig jönnek és onnan indulnak
vissza Monorrra.

Javasoljuk utasainknak, hogy Kőbánya-Kispesten szálljanak le és onnan a BKV járataival folytassák útjukat. A vasúti
jegyeket és bérleteket az M3-as metró Nyugati és Kőbánya-Kispest közötti szakaszán, továbbá az 1-es villamoson
elfogadják. Várhatóak további menetrendi változások, korlátozások a berendezési hiba helyreállításáig. Kérjük
tájékozódjanak a Vonatinfó alkalmazáson.
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